
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил освятив храм Різдва
Пресвятої Богородиці на Кулішках (Аланське
подвір'я) 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 27.11.2022. 27 листопада 2022 року, в Неділю 24-у після
П'ятидесятниці, Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил звершив чин великого
освячення храму Різдва Пресвятої Богородиці на Кулішках (Аланське подвір'я) м. Москви та
Божественну літургію в новоосвяченому храмі. У 2022 році відбуваються заходи, присвячені
1100-річчю Хрещення Аланської держави. 12-13 листопада ц.р. Предстоятель Руської
Православної Церкви звершив Первосвятительський візит до Владикавказької єпархії. 

 За Літургією в храмі Різдва Пресвятої Богородиці на Кулішках відбулася хіротонія архімандрита
Петра (Прутяну) на єпископа Кафського, вікарія Патріаршого екзарха Західної Європи. 

 Перед початком Літургії було освячено три престоли храму після реставрації: центральний — на
честь Різдва Пресвятої Богородиці, правий — на честь апостола та євангеліста Іоанна Богослова,



лівий — на честь великомученика Димитрія Солунського. 

 Його Святості співслужили: митрополит Крутицький і Коломенський Павел, Патріарший намісник
Московської митрополії; митрополит Волоколамський Антоній, голова Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату; архієпископ Корсунський і Західноєвропейський Нестор,
Патріарший екзарх Західної Європи; архієпископ Владикавказький і Аланський Герасим;
протопресвітер Володимир Диваков, секретар Патріарха Московського і всієї Русі по м. Москві;
архімандрит Алексій (Туріков), особистий секретар Святішого Патріарха Кирила; протоієрей Олег
Єгоров, благочинний храмів Покровського округу м. Москви, настоятель храму преподобного
Василія сповідника — Патріаршого подвір'я біля Рогозької Застави м. Москви; ієрей В'ячеслав
Джейранов, настоятель храму Різдва Пресвятої Богородиці на Кулішках (Аланського подвір'я);
протоієрей Іоанн Гербовецький, благочинний Португальського округу Іспано-Португальської
єпархії; священик Марин Гузун, клірик Покровського собору м. Гатчини (Гатчинська єпархія Санкт-
Петербурзької митрополії; духовенство м. Москви. 

 Богослужбові піснеспіви виконав хор храму Різдва Пресвятої Богородиці на Кулішках під
керуванням читця Артемія Кравченка та братський хор Свято-Троїцької Сергієвої лаври під
керуванням ієромонаха Нестора (Волкова). 

 У храмі були присутні: голова Ліберально-демократичної партії Росії, керівник фракції ЛДПР у
Державній Думі Федеральних Зборів РФ, голова Комітету Державної Думи з міжнародних справ
Л.Е. Слуцький; голова Уряду Південної Осетії К.Х. Джусоєв; заступник голови Уряду Республіки
Північна Осетія-Аланія — повноважний представник Республіки Північна Осетія-Аланія при
Президентові РФ І.О. Барсков, Надзвичайний і Повноважний посол Республіки Південна Осетія в
Російській Федерації З.Н. Гассієв; заступник голови Уряду Республіки Південна Осетія, Міністр
економічного розвитку Республіки Південна Осетія Д.М. Тадтаєв; благодійники, будівельники та
благоприкрашателі храму. 

 На телеканалах «Союз» і «Спас»», а також на офіційному порталі Руської Православної Церкви
Патріархія.ru здійснювалася пряма трансляція Патріаршого богослужіння. 

 На малому вході указом Святішого Патріарха Кирила, на підставі рішення Священного Синоду
Руської Православної Церкви від 13 жовтня 2022 року (журнал № 96), у зв'язку з призначенням
Патріаршим екзархом Західної Європи архієпископ Корсунський і Західноєвропейський Нестор
був зведений у сан митрополита. 

 На сугубій єктенії були піднесені особливі прохання. Предстоятель Руської Православної Церкви
прочитав молитву про Святу Русь. 



 За Літургією Святіший Владика висвятив клірика храму святих Безсрібників Косми та Даміана у
Шубіні м. Москви диякона Олександра Константинова у сан пресвітера. 

 Проповідь перед причастям виголосив ієрей Анатолій Копалкін, клірик подвір'я Патріарха
Московського і всієї Русі храмів Андроникового монастиря м. Москви. 

 Після закінчення Літургії Предстоятель Руської Церкви звернувся до єпископа Кафського Петра з
напутніми словами на служіння і вручив йому архієрейський жезл. 

 За традицією нововисвячений єпископ надав віруючим перше архіпастирське благословення. 

 Настоятель храму Різдва Пресвятої Богородиці на Кулішках ієрей В'ячеслав Джейранов привітав
Святішого Патріарха Кирила і підніс Його Святості ікону святого великомученика Георгія
Побідоносця з написами осетинською мовою. 

 Святіший Патріарх звернувся до учасників богослужіння з Первосвятительським словом. 

 У дар новоосвяченому храму Предстоятель передав ікону Святої Трійці. 

 Далі Святіший Владика вручив церковні нагороди. 

 З уваги до трудів з реставрації храму Різдва Пресвятої Богородиці на Кулішках нагород Руської
Православної Церкви були удостоєні: 

 -         благочинний храмів Покровського округу м. Москви протоієрей Олег Єгоров – ордену
преподобного Серафима Саровського (III ступеня); 

 -         настоятель храму Різдва Пресвятої Богородиці на Кулішках ієрей В'ячеслав Джейранов –
ордену преподобного Серафима Саровського (III ступеня); 

 -         генеральний директор ТОВ "Будівельно-реставраційна компанія "Практика"" Р.В.
Кравченко – медалі ордена святого благовірного князя Данила Московського; 

 -         генеральний директор АТ "Інвестиційна компанія "Мета"" Д.В. Логвінов – ордена
благовірного князя Данила Московського ІІІ ступеня; 

 -         заступник керівника Департаменту культурної спадщини м. Москви Ю.О. Логінова – медалі



ордену преподобної Єфросинії, великої княгині Московської. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89841/
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